



**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт
«Страховання життя, здоров'я та працездатності водіїв автомобільного
транспорту або машиністів міського електричного транспорту від нещасних випадків»**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1. Інформація про страховика		
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Перша» 31681672
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Дата видачі – 26.04.2024, відомості про ліцензію розміщено за посиланням https://persha.ua/about/litsenzii-ta-publichni-oferty
4	Місцезнаходження страховика	вул. Фізкультури, 30, м. Київ, 03150, Україна
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://persha.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 1 «Страховання від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)», ризик у межах класу страхування – страхування від нещасного випадку, уключаючи страхування на випадок виробничої травми та професійного захворювання. Об'єктом страхування є життя, здоров'я та працездатність Застрахованої особи, яка входить до штату Страхувальника: <ul style="list-style-type: none"> ➤ водія автомобільного транспорту, дані про якого зазначені в Договорі; ➤ машиніста міського електричного транспорту, дані про якого зазначені в Договорі.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком визнається подія, на випадок виникнення якої проводиться страхування, яка має ознаки ймовірності та випадковості настання, а саме нещасний випадок, який стався із Застрахованою особою під час виконання своїх трудових обов'язків. Страховим випадком є подія, яка передбачена Договором і сталася протягом строку його дії, ризик виникнення якої застрахований, з настанням якої виникає обов'язок Страховика здійснити страхову виплату Страхувальнику або особі, яка має право на отримання страхової виплати, а саме: смерть, встановлення інвалідності та/або тимчасова втрата працездатності Застрахованою особою внаслідок нещасного випадку, який стався із Застрахованою особою під час виконання своїх трудових обов'язків.

		<p>Обмеження страхування. Страхове покриття не поширюється на водіїв (машиністів):</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ морського, річкового, повітряного, залізничного транспорту; ➤ таксі, легкового автомобіля на замовлення; ➤ осіб, які не входять до штату Страхувальника.
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія дії договору страхування – Україна, країни Європи в межах маршруту перевезення, крім територій, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією.</p> <p>Строк дії договору страхування – 1 рік.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Страхові суми визначаються у відповідності до Наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Порядку та умов страхування на автомобільному та міському електричному транспорті» від 22.07.2024 № 671, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 серпня 2024 р. за N 1297/42642.</p> <p>Розмір страхової суми на одну застраховану особу у договорі страхування від нещасних випадків визначається за домовленістю сторін та не може становити менше 60 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, установленому законом на 1 січня року укладення договору страхування від нещасних випадків, на кожну застраховану особу.</p>
11	Франшиза	Франшиза не застосовується.
12	Розмір страхової премії/страхового тарифу	Конкретний розмір страхового тарифу зазначається в договорі страхування та визначається шляхом добутку базового річного тарифу та коригуючих коефіцієнтів відповідно до тарифного керівництва.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Строки оплати страхової премії зазначаються в договорі страхування відповідно до обраного порядку сплати:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ одноразово 100% страхової премії; ➤ 2 рівними частинами через рівні проміжки часу; ➤ 4 рівними частинами через рівні проміжки часу.
14	Обов'язки сторін	<p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ У разі настання події, що має ознаки страхового випадку, діяти згідно з умовами Договору; ➤ У разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у передбачений Договором строк; ➤ Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України «Про страхування»; ➤ Виконувати інші обов'язки, передбачені Договором. <p>Страховальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Перед укладенням Договору надати інформацію Страховику (страховому посереднику), яка має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення Договору та/або про розмір страхової премії за Договором, і надалі інформувати Страховика про будь-яку зміну таких обставин, будь-яке змінення ступеня страхового ризику; ➤ При укладенні Договору письмово повідомити Страховика про інші чинні договори страхування, укладені щодо об'єкту страхування за Договором і надалі письмово інформувати про всі договори страхування, що укладаються щодо нього, із зазначенням найменування Страховиків, страхових ризиків і розмірів страхових сум, номерів договорів і строків їхньої дії протягом 3 (трьох) робочих днів з дня укладення таких договорів; ➤ При укладенні Договору повідомити Страховику про наявність страхового інтересу, у тому числі стосовно Застрахованої особи та/або вигодонабувача (в разі визначення такої особи у Договорі); ➤ Своєчасно та у повному обсязі сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором;

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Вживати всіх заходів для усунення обставин, що підвищують ступінь страхового ризику, запобігання настанню страхового випадку, ліквідації та/або зменшення наслідків страхового випадку, в тому числі виконувати рекомендації Страховика; ➤ Забезпечити дотримання вимог положень законів, постанов, відомчих нормативних актів, стандартів, правил, технічних умов, інструкцій або інших документів щодо перевезень пасажирів та експлуатації транспортних засобів, а також інших вимог законодавства України та умов Договору; ➤ На вимогу Страховика, у разі змінення обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором і збільшення ступеня страхового ризику, укласти додатковий договір до Договору про внесення відповідних змін та сплатити додаткову страхову премію; ➤ Інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, в строк, передбачений Договором та діяти згідно з умовами Договору; ➤ Довести до відома Застрахованої особи (вигодонабувача) порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, передбачений Договором, при цьому дії Застрахованої особи (вигодонабувача) порівнюються до дій Страхувальника; ➤ Дотримуватися конфіденційності у взаємовідносинах із Страховиком, не допускати передавання інформації, що є конфіденційною та/або комерційною Страховика, іншим особам, за винятком випадків, передбачених законодавством України; ➤ Виконувати інші обов'язки, передбачені Договором.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія договору страхування припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Закінчення строку дії договору страхування; ➤ Несплати Страхувальником чергової частини страхової премії в розмірі та строки, зазначені у договорі страхування. При несплаті або не зарахуванні на рахунок Страховика чергової частини страхової премії у розмірі і в строк, визначених у договорі страхування, договір страхування припиняє дію з дати, наступної за датою закінчення останнього періоду страхування, за який сплачено страхову премію, та Страховик не несе зобов'язань щодо здійснення страхової виплати за подіями, що сталися у період з 00 годин 01 хвилин дати, наступної за встановленою датою сплати чергової частини страхової премії; ➤ Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; ➤ Ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; ➤ Ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи (крім випадків, передбачених ст.100 Закону «Про страхування»); ➤ Набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним; ➤ Інших випадків, передбачених законодавством України або договором страхування. <p>Дію договору страхування може бути припинено на вимогу Страхувальника або Страховика (без необхідності отримання згоди Страхувальника, який виконує всі умови договору страхування). У такому разі Сторона, яка вимагає дострокового припинення дії договору страхування (Страхувальник або Страховик) направляє іншій Стороні</p>

		<p>відповідне повідомлення не менше ніж за 10 (десять) календарних днів до дати дострокового припинення дії договору страхування.</p> <p>При достроковому припиненні Договору за вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, в розмірі визначеному при розрахунку страхового тарифу, фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням умов Договору Страховиком, крім порушення строків страхової виплати, то останній повертає Страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю з вирахуванням фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою Страховика та у разі припинення Страховиком діяльності та виконання страхового портфеля Страховик повертає Страхувальнику сплачені страхові премії повністю. Якщо вимога Страховика зумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору, то Страховик повертає Страхувальнику страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, в розмірі визначеному при розрахунку страхового тарифу, фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором.</p> <p>У разі припинення дії договору страхування за згодою Сторін порядок повернення та розрахунку суми страхової премії або її частини до повернення визначаються відповідно до законодавства України за домовленістю Сторін договору страхування.</p> <p>Договір страхування вважається недійсним з моменту його укладання у випадках, передбачених законодавством України. Договір страхування визнається недійсним у судовому порядку.</p> <p>Належна до повернення страхова премія повинна бути виплачена протягом 10 (десяти) робочих днів з дати припинення дії цього договору страхування.</p> <p>Остаточний розрахунок між Сторонами у разі дострокового припинення дії договору страхування здійснюється після врегулювання всіх заявлених Страхувальником збитків: здійснення страхових виплат або прийняття Страховиком обґрунтованих рішень про відмову здійснити страхову виплату.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання передбаченої договором страхування події, що може стати підставою для пред'явлення претензій чи позову третіх осіб, та може бути визнана страховим випадком, Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Вжити всіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення шкоди, усунення причин, що сприяють виникненню додаткової шкоди, з'ясування характеру та обставин настання події, що стала причиною заподіяння шкоди; ➤ у найкоротший строк з моменту як стало відомо про її настання, але не пізніше ніж протягом 24 годин, звернутися за медико-санітарною допомогою до медичного закладу (лікарні, травмпункту) та/або в разі потреби Національної поліції України, інших відповідних компетентних державних органів або установ, звернення до яких передбачене законодавством України або країни, висновки яких будуть прийняті Страховиком як належні та достатні докази для визначення події, як страхового випадку; ➤ виконувати призначення лікаря, докладати всіх зусиль для зведення наслідків нещасного випадку до мінімуму, вживати усіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення шкоди;

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ надати Страховику або його представникам можливість проводити розслідування обставин і причин події, що може бути визнана страховим випадком; ➤ повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів про погіршення стану здоров'я, що дає підстави на збільшення розміру страхової виплати за Договором, або смерть Застрахованої особи, якщо до цього було повідомлено тільки про шкоду здоров'ю Застрахованої особи; ➤ попередити працівників медичної установи (лікаря) про факт страхування, та забезпечити можливість медичної установи розкриття медичної таємниці щодо обставин та причин страхового випадку і проведеного лікування; ➤ сприяти Страховику в розслідуванні обставин настання події, що має ознаки страхового випадку. ➤ Додатково до всіх попередніх дій Застрахована особа зобов'язана у разі заподіяння шкоди здоров'ю внаслідок настання ДТП: ➤ діяти відповідно до вимог Правил дорожнього руху; ➤ записати прізвища та адреси учасників та очевидців події. <p>У разі настання передбаченої Договором події, що може бути визнана страховим випадком, Страхувальник зобов'язаний протягом 3 робочих днів, з моменту, як тільки Страхувальнику стало відомо про настання події, повідомити Страховика шляхом подання письмового повідомлення за адресою, зазначеною у Договорі, або направивши повідомлення на адресу електронної пошти Страховика loss.personal@persha.ua, проінформувати про подію, що сталася, а також надати Страховику достовірні дані про:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ номер Договору; ➤ умови та обставини настання події, що має ознаки страхового випадку; ➤ іншу необхідну достовірну інформацію на вимогу Страховика; ➤ та дотримуватись подальших вказівок Страховика. <p>Для отримання страхової виплати особа, яка має право на її отримання, повідомляє Страховика про настання події, що може бути визнана страховим випадком, та/або подає Страховику заяву про страхову виплату, що має містити інформацію, зазначену у договорі страхування, у строк, що не перевищує:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 3 роки з дня настання події, що може бути визнана страховим випадком.
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Страховик згідно з умовами Договору одноразово виплачує:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ у разі смерті Застрахованої особи внаслідок настання страхового випадку або встановлення Застрахованій особі інвалідності I групи – 100 відсотків розміру страхової суми, встановленої у Договорі для такої Застрахованої особи; ➤ у разі встановлення Застрахованій особі інвалідності II групи – не менше 80 відсотків від розміру страхової суми, встановленого у Договорі для такої Застрахованої особи; ➤ у разі встановлення Застрахованій особі інвалідності III групи – не менше 60 відсотків від розміру страхової суми, встановленої у Договорі для такої Застрахованої особи; ➤ у разі тимчасової втрати працездатності Застрахованою особою за кожен день – не менше 1/30 розміру мінімальної заробітної плати в місячному розмірі, установленому законом але не більше ніж за 120 днів. ➤ Якщо внаслідок страхового випадку сталося заподіяння шкоди здоров'ю Застрахованої особи і такій особі була здійснена страхова виплата,

а в подальшому внаслідок цього страхового випадку такій Застрахованій особі була встановлена інвалідність (у тому числі зміна групи інвалідності на вищу) або протягом 1 року з дня настання страхового випадку внаслідок цього страхового випадку настала смерть Застрахованої особи, страхова виплата здійснюється у розмірі, визначеному відповідно до п. ➤ Загальних умов, за вирахуванням раніше здійсненої страхової виплати.

➤ Загальний розмір усіх здійснених страхових виплат щодо однієї Застрахованої особи не може перевищувати розміру встановленої у Договорі для такої особи страхової суми.

Страхова виплата здійснюється безпосередньо особі, яка має право на отримання страхової виплати, у безготівковій формі за реквізитами рахунку (рахунків), наданими відповідною особою (особами).

➤ **Страховик зобов'язаний** у строк не більше 30 робочих днів з дня отримання заяви про страхову виплату, документів, зазначених у Договорі, які необхідні для визнання випадку страховим, визначення розміру заподіяної шкоди і здійснення страхової виплати, прийняти рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати чи про невизнання випадку страховим/відмову у здійсненні страхової виплати та повідомити про це Страхувальника, особу, яка має право на отримання страхової виплати, у строк не більше 3 робочих днів з дня прийняття відповідного рішення й у визначений ними спосіб.

➤ Якщо рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати не може бути прийняте через невідповідність поданої заяви про страхову виплату вимогам Договору та/або відсутність одного чи кількох документів, зазначених у Договорі, чи їхню невідповідність встановленим законодавством вимогам, Страховик у строк не більше 30 робочих днів з дня отримання заяви про страхову виплату зобов'язаний повідомити особу, яка має право на отримання страхової виплати у спосіб, зазначений нею у такій заяві, про:

➤ зміни, які особа, яка має право на отримання страхової виплати, повинна відобразити у новій заяві про страхову виплату з метою її належного оформлення;

➤ відсутні документи (надати перелік) та/або обґрунтовані причини невідповідності вимогам законодавства документів, долучених до заяви про страхову виплату, порядок отримання відповідних документів.

➤ Страховик зобов'язаний розглянути належним чином оформлену заяву про страхову виплату та долучені до неї документи, подані особою, яка має право на страхову виплату, після відповідного повідомлення згідно з визначенням Договору, та прийняти рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати чи про невизнання випадку страховим/відмову у здійсненні страхової виплати у строк не більше 15 робочих днів з дня отримання таких заяви та/або документів або повторно повідомити про обставини, визначені Договором.

➤ Якщо Страховик у спосіб та строки, встановлені Договором, не повідомив особу, яка має право на отримання страхової виплати, про невідповідність поданої заяви про страхову виплату вимогам Договору та/або відсутність одного чи кількох документів, зазначених Договором, чи їхню невідповідність встановленим законодавством вимогам, вважається, що особа, яка має право на отримання страхової виплати, виконала усі вимоги, визначені Договором.

➤ Строки, визначені Договором, зупиняються, якщо подія, яка має ознаки страхового випадку, розглядається в цивільному, господарському, кримінальному провадженні та не визнана страховим випадком у добровільному порядку шляхом досудового врегулювання спору.

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Строки, визначені Договором, також зупиняються, за двох наступних умов: <ul style="list-style-type: none"> ➤ подія, яка має ознаки страхового випадку, розглядається у справі про адміністративне правопорушення та не визнана страховим випадком у добровільному порядку шляхом досудового врегулювання спору; ➤ був складений протокол про вчинення порушення Правил дорожнього руху стосовно двох або більше осіб за одним фактом ДТП або у разі наявності в оформленому працівниками відповідних підрозділів Національної поліції України відповідно до законодавства документі про ДТП чи в інших документах повідомлення учасника ДТП про його незгоду з обставинами такої ДТП. ➤ Строки, визначені і передбачені Договором, зупиняються до дня, коли Страховику стало відомо про набрання рішенням у відповідній судовій справі законної сили. ➤ Страхова виплата здійснюється Страховиком у строк не більше 10 робочих днів з дня прийняття відповідного рішення. ➤ У разі сплати страхової премії частинами і настання події, що може бути визнана страховим випадком, до повної сплати Страхувальником страхової премії вважається, що настає строк виконання зобов'язань Страхувальника зі сплати страхової премії в повному обсязі протягом 10 (десяти) робочих днів з дати настання події, що може бути визнана страховим випадком. ➤ Загальна сума здійснених страхових виплат за Договором не може перевищувати розміру страхової суми, зазначеної у Договорі. <p>У разі здійснення страхової виплати обсяг зобов'язань Страховика (максимальний розмір страхової виплати, який на момент укладення Договору дорівнює страховій сумі), зменшується на розмір здійсненої страхової виплати. При цьому:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ якщо в період з моменту настання страхового випадку до моменту прийняття Страховиком рішення про здійснення страхової виплати (або про відмову здійснити страхову виплату) за цим випадком настав інший (наступний) страховий випадок, обсяг зобов'язань Страховика на момент настання іншого (наступного) страхового випадку: <ul style="list-style-type: none"> ➤ вважається зменшеним на розмір страхової виплати, що підлягає здійсненню за попереднім страховим випадком, з дня настання такого страхового випадку – у разі прийняття Страховиком рішення про здійснення страхової виплати за попереднім страховим випадком; ➤ не змінюється - у разі прийняття Страховиком рішення про відмову здійснити страхову виплату за попереднім страховим випадком; ➤ у кожному разі рішення Страховика про здійснення страхової виплати (відмову здійснити страхову виплату) за наступним страховим випадком Страховик приймає після прийняття ним рішення про здійснення страхової виплати (відмову здійснити страхову виплату) за попереднім страховим випадком.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>До страхових випадків не відносяться та страхова виплата не здійснюється, якщо нещасний випадок стався внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ керування Застрахованою особою транспортним засобом: <ul style="list-style-type: none"> ➤ на керування яким вона не мала права, не була належним чином уповноважена, або за відсутності у неї посвідчення водія (машиніста) на право керування транспортним засобом відповідної категорії;

- у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння чи під впливом медикаментів, під час вживання яких заборонено керувати транспортним засобом, або якщо Застрахована особа після нещасного випадку, що стався внаслідок дорожньо-транспортної пригоди (ДТП) відмовилася пройти медичний огляд (експертизу);
- передавання Застрахованою особою – водієм (машиністом) керування транспортним засобом особі, яка знаходиться в стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння, а також особі, яка не має посвідчення водія (машиніста) з відповідною категорією, або яка не має права на керування цим транспортним засобом;
- експлуатації транспортного засобу в аварійному або технічно несправному стані. Страховик звільняється від здійснення страхової виплати у результаті порушення водієм (машиністом) правил експлуатації та (або) ремонту транспортного засобу, у тому числі використання технічно несправного транспортного засобу, транспортного засобу, що не пройшов технічного огляду у встановленому порядку, а також у результаті порушення правил пожежної безпеки, правил перевезення й зберігання вогнебезпечних і вибухонебезпечних речовин і предметів, вимог безпеки під час перевезення вантажів (відповідно до Правил дорожнього руху, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306 (зі змінами), далі – ПДР);
- використання транспортного засобу в технічному стані, який не відповідає вимогам пункту 31 ПДР;
- непокори владі (втеча з місця пригоди, переслідування правоохоронними органами), вчинення дій, що караються згідно з чинним законодавством країн на території дії Договору;
- перевищення числа пасажирів над визначеною у технічному паспорті кількістю посадкових місць транспортного засобу;
- використання транспортного засобу не за призначенням;
- використання транспортного засобу Застрахованою особою з іншою метою ніж у цілях виконання трудових обов'язків;
- порушення правил перевезення вантажів;
- вибуху, спричиненого перевезенням, зберіганням боєприпасів, вибухових речовин;
- порушення водієм (машиністом) ПДР, що призвело до настання страхового випадку, а саме:
 - порушення правил переїзду через залізничні переїзди, визначених пунктом 20 ПДР;
 - перевищення дозволеної швидкості руху більш ніж на 40 км/год., визначених пунктом 12 ПДР;
 - порушення правил обгону транспортним засобом, визначених пунктом 14.6 ПДР (крім підпунктів в та е, а саме: обгін на перехресті, крім випадків, коли здійснюється обгін двоколісного транспортного засобу без бокового причепа; на залізничних переїздах і ближче ніж за 100 м перед ними; у кінці підйому, на мостах, естакадах, шляхопроводах, крутих поворотах та інших ділянках доріг з обмеженою оглядовістю чи в умовах недостатньої видимості; транспортного засобу, який здійснює обгін або об'їзд; у тунелях; колони транспортних засобів, позаду якої рухається транспортний засіб з увімкненим проблісковим маячком (крім оранжевого));
 - порушення правил розвороту та руху заднім ходом, визначених пунктом пунктами 10.7, 10.9, 10.10 ПДР, під час руху транспортного засобу;
 - спроби скоєння або скоєння Застрахованою особою дій, щодо яких правоохоронними органами встановлений склад злочину;

- впливу радіоактивного випромінювання, матеріалів ядерної зброї, іонізуючої радіації чи радіоактивного забруднення від будь-якого ядерного палива, чи від будь-яких ядерних відходів від спалення ядерного палива;
- свідомого перебування в місцях, заздалегідь відомих як такі, що небезпечні для життя (місця проведення вибухових робіт, будівельно-монтажних робіт, військові полігони тощо), якщо це не пов'язане з виробничою необхідністю або спробою врятування людського життя;
- події, не обумовленої в Договорі як страховий випадок;
- події, що сталася не під час виконання Застрахованою особою своїх трудових обов'язків;
- навмисного заподіяння Застрахованою особою собі тілесних ушкоджень, самогубства, спроби самогубства або їх наслідків за виключенням випадків, коли вона була доведена до такого стану протиправними діями третіх осіб під час керування або перебування у транспортному засобі. При цьому зазначені дії Застрахованої особи визнаються такими тільки на підставі рішення компетентних органів, що доводять вчинене;
- будь-яких захворювань, їх наслідків та ускладнень;
- випадкового попадання в дихальні шляхи Застрахованої особи сторонніх предметів, утоплення, теплового удару, опіку, укусів тварин, отруйних комах, змій, обмороження, переохолодження, ураження електричним струмом або блискавкою, випадкового отруєння отруйними речовинами, газами, ліками, харчовими продуктами, інша шкода життю та/або здоров'ю, що не супроводжується пошкодженням тканин організму людини з порушенням їхньої цілісності і функцій, деформацією і порушенням опорно-рухового апарату;
- події, що сталася поза межами території дії Договору;
- порушення Страхувальником правил техніки безпеки та охорони праці;
- військових, мобілізаційних, воєнних, диверсійних, терористичних, антитерористичних, бойових операцій/заходів/дій; дій озброєних повстанців, а також дій влади, спрямованих на їхнє придушення;
- будь-якої події, викликаній збройним конфліктом; війни будь-якого роду;
- вторгнення; ворожих дії іноземного противника, дії будь-яких законних чи незаконних військових, воєнізованих, збройних формувань; дії та розпоряджень самопроголошених (не передбачених законодавством України) органів влади; піратства;
- комплексу заходів військового та організаційно-правового характеру, спрямованих на забезпечення національної безпеки та оборони, стримування та/або відсічі збройної агресії зі сторони іноземної держави;
- дій військових сил та/або спеціальних формувань (підрозділів) будь-якої держави, будь-якого роду недержавних збройних сил або збройних формувань, дій бойовиків, збройних угруповань, їх окремих учасників (незалежно від факту оголошення війни чи введення воєнного стану);
- надзвичайного стану; стану облоги, якщо збитки, прямо або опосередковано, були заподіяні або викликані внаслідок введення цих станів;
- громадських заворушень, безладів, демонстрацій, бунтів, революції, заколоту, повстання та будь-яких інших масових порушень громадського порядку; дій, що викликані трудовими конфліктами (локауту, страйку тощо), акцій та маршів протесту, масових безладів, блокад (перекриття) доріг, демонстрацій, мітингів, пікетів, страйків, заколотів, бунтів, захоплень адміністративних будівель, повстань, революцій, інших заходів, подібних до вище перелічених при здійсненні терористичних актів, диверсій, або проведенні антитерористичних операцій;

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ дій, спрямованих на зміну чи повалення конституційного ладу, захоплення державної влади, посягання на територіальну цілісність держави, путчу, військового перевороту; ➤ впливу будь-якої зброї, військової техніки, знарядь війни, вибухових речовин та/або пристроїв.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова.
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<p>Реалізація страхового продукту здійснюється через працівників, що здійснюють продажі: Головний офіс: Україна, 03150, м. Київ, вул. Фізкультури, 30 Перелік відокремлених структурних підрозділів та/або страхових посередників: Перелік осіб, які надають посередницькі послуги</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	-----
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	https://persha.ua/ files/general terms insurance products/general terms product responsibility drivers.pdf